
EFOP-3.1.6-16-2017-00026 
 
 

 

JNSZMPSZ TISZAFÜREDI TAGINTÉZMÉNYÉNEK 

BESZÁMOLÓJA AZ EFOP 3.1.6 PROJEKT III. NEGYEDÉVI MEGVALÓSÍTÁSÁRÓL 

 

Az EFOP 3.1.6 – „A köznevelés esélyteremtő szerepének erősítése” pályázat keretein 

belül került megtartásra a nyári tábor. A program tervezése során célunk az óvoda-iskola 

átmenet megkönnyítése volt a hátrányos helyzetű gyermekek körében. A program tervezése 

során az egy hét intenzív fejlesztés volt a cél (2019. július 22. – 26.) délelőtti időpontban (8-13 

óráig). A tematikus hetünket az INDIÁNOK megismerése, jellemzői töltötték ki. A 

foglalkozásokat úgy építettem fel, hogy minél többféle tevékenységgel, minél több érzékszervet 

bevonva tudjam a gyermekek készségeit, képességeit hatékonyan fejleszteni. A tervezéskor 

igyekeztem a nagymozgás, finommozgás, grafomotorikus készség, kognitív képességek, nyelv 

és beszédkészség valamint a számolási készség területeit beépíteni a foglalkozásokba. 

Törekedtem, hogy többféle mozgásformát, szabályjátékot, körjátékot ismerjenek meg a 

gyerekek. A finommozgás fejlesztése több technikán keresztül valósult meg: nyírás, fűzés, 

kötés, fonás. A nyelvi készségek fejlesztése céljából szinte mindig rövid, könnyen 

megjegyezhető verset, dalt tanultunk. A számolási készségek fejlesztésekor fontosnak 

tartottam, hogy megfelelően tájékozódjanak tízes számkörben, a számképeket biztosan 

felismerjék, s helyesen tudják azonosítani a mennyiségekkel. A játéktevékenységek során 

folyamatosan figyeltem, hogy a személyiségük is kibontakozhasson. 

A délelőttök folyamán kaptunk bőséges tízórait (péksütemény, innivaló, gyümölcs). 

Mindennapi munkám egy nyomtatott segédanyag segítette: DIFER: fejlesztő füzetek. A 

kiadvány színes, az iskolába készülő gyermekek különböző részképesség-területeinek 

fejlesztése a cél az egymásra épülő feladatokkal. Téri-síkbeli tájékozódást, relációs szavakat, 

beszédértést és idői orientációt is beépít. 

Egy délelőttön lovaskocsikáztunk, lovagoltunk a közeli lovasfarmon, ami igazi színfoltja volt 

a táborunknak. 

Az utolsó napon galériát rendeztünk be az elkészített munkákból (álomfogó, papírkenu, 

guzsaly, fejdísz, feladatlapok), amit a szülők körbejárhattak, majd hazavitték a gyermekek által 

készített „kincseket”. 

 

Tóth Judit  

programfelelős 
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